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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Теодор Мерон – Иво Јосиповић

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе упозорава да ће ослобађајућа 
пресуда  Хашког трибунала  хрватским генералима Анту Готовини и Младену Маркачу
и еуфорија која је потом захватила Хрватску, негативно утицати на правично
разграничење Црне Горе и Хрватске на Превлаци, као и на процесуирање ратних
злочина које су починиле хрватске оружане снаге над црногорским држављанима.

      

Оваква Хашка  пресуда,  иза које стоји воља САД, саучесника у злочиначкој  „Олуји“, и
поруке које је, у вези са тим, јавно послао хрватски предсједник  Иво Јосиповић, су на
фону антисрпске политике,  демонстрације силе и негирања  масовних ратних злочина,
што ће озбиљно довести у питање односе и стабилност у региону.

  

Више нема дилеме. Хашки трибунал и Хрватска су на заједничком задатку прања  ратних
злочина хрватских оружаних снага, а непосредни извођач  је  предсједник Хашког
трибунала  Теодор Мерон, повјереник ЦИА-е за антисрпске пресуде.

  

Удружење подсјећа да је „иноваторство“ у тумачења  кривичних  дјела депортације, 
етничког  чишћења и кршења ратних закона и обичаја, судија Мерон претходно
примијенио на Хашком суђењу  у случају  „Лешванска долина“, ратног злочина које су 
1992-1994. над Бошњацима починили припадници ХВО под командом  Тихомира
Блашкића .

  

Исход  је смањење казне Тихомиру Блашкићу у жалбеном поступку са 45 на 9 година
затвора.
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Захваљујући Мероновим послодавцима, ослобађајућа пресуда се смијеши и албанском
ратном злочинцу Рамушу Харадинају, а, по најавама хрватских званичника, слиједе и
ослобађајуће пресуде Хашког трибунала за  припаднике оружаних снага Хрватске који
су починили ратне злочине у Босни и Херцеговини.

  

Како је досада Хашки трибунал, поред оних који су у њему смртно страдали, за ратне
злочине осудио 50 Срба и изрекао им 914. година затвора, за очекивати је да ће Мерон
и даље осуђивати Србе  све  док им  изрекне 1000 година затвора.

  

Радан Николић, директор
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